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一尧单项选择题
1援悦
提示院从 源部名著中任选 圆 部共有

悦圆源越远种选法，其中《红楼梦》被选中的选
法有 悦员猿越猿种，

所以《红楼梦》被选中的概率为 P= 36 = 12 援故选 C.
圆援阅
提示院因为（员原圆曾）缘展开式的通项为Tr+1=C r5·15-r·

（-2x）r=C r5·（-2）rxr，令 则越猿，所以 曾猿的系数为C35·（-2）3越
原愿园援故选 D.

3援C
提示院每个水闸有打开或关闭两种情况，五个水

闸的打开或关闭不同结果有 25种.
若水闸 A 打开，水闸 B，C至少打开 1个，水闸 D，

E至少打开 1个，则下游有水，
水闸 B，C至少打开 1个有（22-1）种，水闸 D，E至少

打开 1个有（22-1）种，
由分步乘法计数原理，得下游有水的不同结果有

1伊（22-1）伊（22-1）越9种.
所以所求五个水闸打开或关闭的情况有 25-9越23种援
故选 C援
源援阅
提示院因为随机变量 载 服从正态分布 晕（猿，滓圆），所

以正态曲线关于直线 曾越猿对称，
又 孕（载约员）越园.员，所以 孕（载跃缘）越园.员，则 P（3臆X臆5）=

P（1臆X臆5）2 = 1-0.1伊22 =0.4援故选 D.
缘援悦
提示院从三名学生中选两名报同一项目的学生作

为一个整体有 悦圆猿越猿种，从三个项目中选一个项目给
这两名同学有 悦1猿越猿种，再从另两个项目中选一个项
目给另一名同学有 悦12越圆种，所以报名方法共有 猿伊猿伊
圆越员愿种援故选 C.

远援B
提示院依题意，甲、乙随机选择一条线路去研学的

试验有32=9个样本点，
事件A含有的样本点个数是2伊2+1=5，则P（A）= 59 ；

事件A B含有的样本点个数为2伊2=4，则P（A B）= 49 ，所以
P（B A）= P（AB）

P（A）= 45 .故选B.
苑援月
提示院样本中心点坐标为（圆远，员怨），代入回归直线

方程得到a赞=19-0.25伊26越员圆.缘，所以赠赞越园.圆缘曾垣员圆.缘，
将 曾越猿圆代入，得赠赞越圆园.缘，所以数据（32，21.25）的残

差为 圆员.圆缘原圆园.缘越园.苑缘.故选 月.
愿援D
提示：设事件 A 为“甲在规定的时间内到达”，事

件 B为“乙在规定的时间内到达”，
则 P（A）越0.5，P（B）越0.9，且 A，B相互独立，
由题意知，X的可能取值为 0，1，2，则 孕（载越园）=P（A軍B軍）

=
P（A軍）P（B軍）=（1-0.5）伊（1-0.9）=0.05，

P（X =1）越P（A軍B）+P（A B軍）=P（A軍）P（B）+P（A）P（B軍）=
（1-
0.5）伊0.9+0.5伊（1-0.9）越0.5，

P（X越2）越P（A B）越P（A）P（B）越0.5伊0.9越0.45，
所以 E（X）越0伊0.05+1伊0.5+2伊0.45越1.4，D（X）越

0.05伊（0-1.4）2+0.5伊（1-1.4）2+0.45伊（2-1.4）2=0.34援故选
D援

二尧多项选择题
怨援月悦阅
提示院因为 蓸 x2+ 1

x姨 蔀 n
的展开式中二项式系数之

和为 员园圆源，所以 圆灶越员园圆源，得 灶越员园，展开式中奇数项的
二项式系数和为 12 伊员园圆源越缘员圆，所以 粤 错误；令 曾越员，
得 蓸 x2+ 1

x姨 蔀 10
的展开式中各项系数之和为（员垣员）员园越

员园圆源，所以 月正确；蓸 x2+ 1
x姨 蔀 10

展开式的通项为 Tr+1=
C r10（x2）10-r 蓸 1

x姨 蔀 r=C r10·x
20- 52 r

，

令 20- 52 r=0，解得 则越愿，所以展开式中常数项为
悦 愿员园越源缘，所以 悦正确；

令 20- 52 r=15，解得 则越圆，所以展开式中含 曾15项的

系数为 悦 圆员园越源缘，所以 阅正确援故选 BCD.
员园援月悦
提示：四个不同的小球放入三个分别标有 1，2，3

号的盒子中，且没有空盒子，则三个盒子中有 1个放 2
个球，剩下的 2个盒子中各放 1个，有 2种解法：
（1）分两步进行分析：淤先将四个不同的小球分成

3组，有 C24种分组方法；于将分好的 3组全排列，对应放到 3个盒子中，有
A33种放法.则不允许有空盒子的放法种数为 C24 A33 =36.
（2）分两步进行分析：淤在 4个小球中任选 2 个，

在 3个盒子中任选 1个，将选出的 2个小球放入选出
的小盒中，有 C13 C24种情况；于将剩下的 2 个小球全排
列，放入剩下的 2个小盒中，有 A22种放法.

则不允许有空盒子的放法种数为 C13C24A22=36.故选BC援
员员援悦阅
提示院若随机变量 载 服从两点分布，P（X=1）= 12 ，

则 D（X）= 12 伊 蓸1- 12 蔀= 14 ，故 粤错误；
若随机变量 再 的方差 阅（再）越圆，则 阅（猿再 垣圆）越

怨阅（再）越员愿，故 月错误；
若随机变量 孜服从二项分布 月 蓸源，12 蔀，则 孕（孜越猿）越

C34伊 蓸 12 蔀 3伊 蓸1- 12 蔀 1= 14 ，故 悦正确；
若随机变量 浊服从正态分布 晕（缘，滓圆），孕（浊约圆）越

园.员，则 孕（浊跃愿）越园.员，故 孕（圆臆浊臆愿）越员原孕（浊约圆）原孕（浊跃
愿）越园.愿，故 阅正确援故选 CD.

员圆援粤月阅
提示院有放回取出时，每次取出白球的概率都为

410= 25 ，符合二项分布，故 粤正确；
一次性地摸取 源个球，则取出的球中白球个数的

分布列为 P（Y=k）= Ck4C4-k6C 410
（k=0，1，2，3，4），符合超几何

分布，故 月正确；一次性地摸取 源个球，则取到 圆个白
球的概率为 P（Y =2）= C24C26C 410

= 37 ，故 悦错误；一次性地摸
取 4个球，取到的白球数大于黑球数，则取出的白球个
数为 猿或 源，故 P=P（Y =3）+P（Y =4）= C34C16C 410

+ C44C06C 410
= 542，

故 阅正确援故选 ABD.
三尧填空题
员猿援原源园
提示院（员垣曾）（员原圆曾）缘越（员原圆曾）缘垣曾（员原圆曾）缘，
其中（员原圆曾）缘中含 曾猿的系数是 C35·12·（-2）3=-80，

曾（员原圆曾）缘中含 曾猿的系数，即（员原圆曾）缘中含 曾圆的系数，即
C25·13·（-2）2=40，所以（员垣曾）（员原圆曾）缘中含 曾猿 的系数是
原愿园垣源园越原源园援

员源援-1
提示院由题可得x軃越 16（曾员垣曾圆垣…垣曾远）越 126 越圆，y軃= 16

（赠员垣赠圆垣…垣赠远）越 186 越猿援 代入回归方程 y赞 越圆曾垣a赞中，得

猿越圆伊圆垣a赞，解得a赞越原员援
员缘援可以；不能
提示院由题意知，字2抑7.022跃6.635，所以根据小概

率值 琢越0.01的独立性检验，可以认为男生与女生的幸
福感有差异；字2抑7.022约7.879，根据小概率值 琢越0.005
的独立性检验，不能认为男生与女生的幸福感有差异援

员远援84
提示院将五声音阶全排列，可排成不同的音序种数

是 A55 越120，宫、角、羽三音阶全相邻，可排成不同的音
序种数是 A33 A33越6伊6越36，则把这五个音阶全用上，排成
一个五个音阶的音序，且要求宫、角、羽三音阶不全相
邻，可排成不同的音序种数是 120-36越84援

四尧解答题
员苑援解院（员）问题等价于从 苑 个元素中选出 缘 个全

排列，有 粤缘苑越圆缘圆园种排法援
（圆）前排 猿 人，后排 源 人，相当于排成一排，共有

粤苑苑越缘园源园种排法.
（猿）男生必须站在一起时男生的全排列有 粤猿猿种排

法；女生必须站在一起时女生的全排列有 粤源源种排法；
全体男生、女生各视为一个元素，有 粤圆圆种排法，由分步
乘法计数原理知，共有 晕越粤猿猿粤源源粤圆圆越圆愿愿种排法援
（源）先安排女生共有 粤源源种排法，男生在 源 个女生

隔成的五个空中安排共有 粤猿缘种排法，

故 晕越粤源源粤猿缘越员源源园种排法援
员愿援 解院（员）甲试验田优质茶树的比例为 缘园豫，即

a
a+25 =50%，解得 葬越圆缘援
所以 遭越员园园原圆缘原圆缘原员园越源园援
（圆）字圆= 100伊（25伊40-25伊10）2

50伊50伊35伊65 = 90091 抑9.890，
因为 怨.愿怨园跃远.远猿缘，故有 怨怨豫的把握认为甲、乙两

块试验田的环境差异对茶树的生长有影响援
员怨援解院（员）由（2x+ 3姨 ）4=a0+a1x+a2x2+a3x3+a4x4，
令 曾越员，可得 葬园垣葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源越（圆垣 3姨 ）源越怨苑垣缘远 3姨 援
（圆）令 曾越园，可得 葬园越怨，所以 葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源越（葬园垣葬员垣葬圆垣

葬猿垣葬源）原葬园越愿愿垣缘远 3姨 援
（猿）令 曾越员，可得 葬园垣葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源越（圆垣 3姨 ）源，
令 曾越原员，可得 葬园原葬员垣葬圆原葬猿垣葬源越（原圆垣 3姨 ）源，
所以（葬园垣葬圆垣葬源）圆原（葬员垣葬猿）圆越（葬园垣葬员垣葬圆垣葬猿垣葬源）（葬园原葬员垣

葬圆原葬猿垣葬源）越［（圆垣 3姨 ）（原圆垣 3姨 ）］源越员.
圆园援解院（员）设事件 月员，月圆，月猿分别为“取出的工件是

甲、乙、丙车间生产的”，事件 粤 为“取到的是次品”援
易知 月员，月圆，月猿两两互斥，根据全概率公式，

可得 P（A）= 3

i=1
移P（Bi）P（A Bi）=0.25伊0.05+0.35伊

0.04+0.4伊0.02=0.0345，
故取到次品的概率为 园.园猿源缘援
（圆）P（B1 A）= P（A B1）

P（A） = P（B1）P（A B1）
P（A） = 0.25伊0.050.0345 抑

0.36援
故已知取到的是次品，它是甲车间生产的概率为

园.猿远援
21.解院（1）x軃= 2+3+5+6+8+126 =6，y軃= 30+34+40+45+50+606 =

2596 ，
6

i = 1
移x2

i =22+32+52+62+82+122=282，

所以b赞=
6

i = 1
移xiyi-6x軃·y軃

6

i = 1
移x2

i -6x軃2 = 1752-6伊6伊 2596282-6伊62 = 19866 =3，

a赞=y軃-b赞 x軃= 2596 -3伊6= 1516 ，所以 y关于 x的线性回

归方程为y赞=3x+ 1516 .
（2）令 3x+ 1516 =100，解得 x= 44918 抑25（万元）援
故当宣传费用至少为 25万元时，销售额能突破100

万元援
22.解院（1）设事件 A 为“分别从上述 200名男生和

300名女生中各随机抽取 1名，抽到的 2名学生都获一
等奖”，则 P（A）= C110 C125C1200 C1300

= 1240 .
（2）随机变量 X 的所有可能取值为 0，1，2援记事件 B

为“从 200名男生中随机抽取 1名，该学生获奖”，事件
C为“从 300名女生中随机抽取 1名，该学生获奖”，由
题设知，事件 B，C相互独立，且 P（B）越 10+15+15200 越 15 ，P（C）越
25+25+40300 越 310 ，
所以 P（X=0）=P（B軍C軍）=P（B軍）P（C軍）= 蓸1- 15 蔀 伊 蓸1- 310 蔀 =

2850，P（X=1）=P（BC軍胰B軍C）=P（B）P（C軍）+P（B軍）P（C）= 15 伊蓸 1- 310 蔀 + 蓸 1- 15 蔀 伊 310 =1950，
P（X=2）=P（BC）=P（B）P（C）= 15 伊 310 = 350，
所以 X 的分布列为

X
P

2
350

0
2850

1
1950

故 X 的数学期望 E（载）=0伊2850 +1伊1950 +2伊 350= 12 .
（3）p 0> p1+p22 ，理由：由频率估计概率得 p0= 40+90500 =

1350 = 26100，由（2）知 p1= 15 ，p2= 310，故 p1+p22 =
15 + 3102 = 14 =

25100，则 p0> p1+p22 援
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一尧单项选择题员援粤
提示院因为所有样本点（曾i，赠i）（i=1，2，…，n）都在直

线 y=- 12 x+3上，所以这组样本数据完全负相关，其相
关系数为-员援故选 粤援圆援C

提示：先安排甲、乙以外的 4个人，然后插空安排
甲、乙两人，所以不同的传递方案共有 A44 A25 =480种.故
选 C.猿援粤

提示院因为 蓸2x- 1
x2 蔀 n

的展开式中所有二项式系数

和为 远源，所以 圆灶越远源，解得 灶越远，
所以展开式的通项为 栽则 垣员越C r6·（圆曾）远 -则·蓸 - 1

x2 蔀 r越
C r6（-员）则·圆远-则·曾远-猿则，

令 远-猿则越园，解得 则越圆，所以展开式中的常数项为C26（-员）圆·圆源越圆源园援故选 粤援源援月
提示院设事件 粤 为“选到的是团员”，事件 月为“选

到的是男生”，根据题意可得，孕（粤）越 20+1255 =3255，孕（粤月）越
2055 = 411，故 孕（月 粤）越 P（A B）

P（A） 越2032 = 58 援故选 月援
缘援粤
提示院 因为某市高三某次数学测试的成绩 载（单

位院分）服从正态分布 晕（怨远，员远），
所以 滋越怨远，滓越源，因为 孕（滋-滓臆载臆滋垣滓）抑园.远愿圆苑，

孕（滋-猿滓臆载臆滋垣猿滓）抑园.怨怨苑猿，
所以 孕（载跃滋垣滓）=P（X>100）抑 1-0.68272 =0.158 65，

孕（载 跃滋垣猿滓）=P（X >108）抑 1-0.99732 =0.001 35，所以
孕（员园园约载臆员园愿）越孕（载跃员园园）-孕（载跃员园愿）越园.员缘苑猿援故选 粤援远援D

提示院由y赞越e1+at两边取自然对数得 lny赞越1+at，令 u越lny赞，
则 u越1+at，

所以u軈= 13 伊（lny1+lny2+lny3）=2，t軃越 13 伊（1+2+3）越2，
因为回归直线必过样本点的中心，所以 2越2a+1，解得
a= 12 ，所以 u=1+ t2 ，则y赞越e1+ 12 t

，当 t越7时，y赞越e4.5援故选D援
苑援悦
提示院设从这批种子中任选一颗是一、二、三、四等

种子的事件是 粤 员，粤 圆，粤 猿，粤 源，则 赘越粤 员胰粤 圆胰粤 猿胰粤 源，且粤 员，
粤 圆，粤 猿，粤 源两两互斥，设事件 月为“从这批种子中任选一

颗，所结的穗含 缘园 颗以上麦粒”，则 孕（月）越 4

i=1
移P（粤 蚤）·

孕（月 粤 蚤）越怨缘.缘豫伊园.缘垣圆豫伊园.员缘垣员.缘豫伊园.员垣员豫伊园.园缘越园.源愿圆缘.故选 悦援愿援悦
提示院根据 粤，月，悦 事件的互斥性可得，每一次试

验中，事件 C发生的概率为 15 ，
设事件 粤，月，悦发生的次数分别为随机变量 载，再，

在，则 载耀月 蓸灶，25 蔀，再耀月 蓸灶，25 蔀，在耀月 蓸灶，15 蔀，
故事件 粤，月，悦发生次数的方差分别为 625n， 625n，

425n，即事件 粤，月，悦发生次数的方差比为 猿颐猿颐圆援故选悦援
二尧多项选择题怨援粤B悦
提示院对于 A，若选 1男 3女，有 C14 C33 =4 种选法，

故 A正确；
对于 B，若选 2男 2女，有 C24C23=18种选法，故 B正确；
对于 C，若选 3男 1女，有 C34C13=12种选法，故 C正确；
对于 D，满足题意的选法共有 4+18+12=34种，故D错误.故选 ABC.员园援月悦
提示院因为在这 员园缘人中随机抽取 员人，成绩优秀

的概率为 27 ，所以 10+c105 越 27 ，解得 糟越圆园，
所以优秀者的人数为 员园垣圆园越猿园，非优秀者的人数

为 员园缘-猿园越苑缘，所以 遭越苑缘-猿园越源缘，即 粤错误，月正确.
补充完整的 圆伊圆列联表如下：
班级

成绩
合计

优秀 非优秀

甲班 10 45 55
乙班 20 30 50
合计 30 75 105

由列联表可得，字圆越 105伊（10伊30-45伊20）2
55伊50伊30伊75 抑远.员园怨跃

猿.愿源员，所以依据小概率值 琢越园.园缘 的独立性检验，能认
为成绩与班级有关系，即 悦正确，阅错误援故选 月悦援

员员援BCD 提示：对于 A，取 x越1，得所有项的系数
和为（-1）8越1，故 A错误；

对于 B，展开式的二项式系数和为 28越256，故 B
正确；

对于 C，由 Tk +1=C k8（x2）8-k（-2x-1）k=（-2）kC k8 x16-3k（k =0，1，2，…，8），当 k越4时，可知第 5项为 1120x4，故 C正
确；对于 D，由 C 的结论，可知 16-3k屹0恒成立，故 D
正确援故选 BCD援员圆援粤月悦

提示院对于 粤，若随机变量 载服从二项分布 B蓸6，12 蔀，
则 P（X=3）=C36伊 蓸 12 蔀 3伊 蓸1- 12 蔀 3= 516，故 粤正确；

对于 月，因为随机变量 载 服从正态分布 晕（圆，滓圆），
所以正态曲线的对称轴是直线 曾越圆，

因为 孕（载约源）越园.怨，所以 孕（载逸源）越孕（载臆园）越园.员，
所以 孕（园约载约圆）越孕（圆约载约源）越 12 伊（1-0.1-0.1）=园.源，故 月
正确；

对于 悦，设事件 粤 为“至少有 员个景点未被选择”，
事件 月为“恰有 圆个景点未被选择”，

则 P（A B）= 333 = 19 ，P（A）=1- A3333 = 79 ，所以 P（B A）=
P（A B）
P（A） = 17 ，故 悦正确；
对于 阅，耘（圆载垣猿）越圆耘（载）垣猿，阅（圆载垣猿）越源阅（载），故阅错误援故选 粤月悦援
三尧填空题员猿援2
提示院由 蓸 a+ a

x2 蔀（1+x）5越 蓸a+ a
x2 蔀（1+5x+10x2+10x3+

5x4+x5）的展开式中 x2的系数为 10a+5a越30，得 a越2援员源援源.愿
提示院因为样本（源，猿）处的残差为-园.员缘 且 赠 关于

曾的回归直线方程为赠赞=0.6x+a赞，
所以 3-（0.6伊4+a赞）=-0.15，解得a赞 =0.75，故回归直

线方程为赠赞=0.6x+0.75.
因为x軃= 3+4+5+64 = 92 ，y軃= 2+3+4+m4 越 9+m4 ，所以

9+m4 越0.6伊 92 +0.75，解得 皂越源.愿援
员缘援有
提示院由题意填写 圆伊圆列联表如下：

乐观 不乐观 总计

国内代表 40 60 100
国外代表 60 40 100
总计 100 100 200

字圆越 200伊（40伊40-60伊60）2
100伊100伊100伊100 越愿跃苑.愿苑怨，所以有 怨怨.缘豫

以上的把握认为持乐观态度和国内外差异有关 援
员远援 13
提示院甲、乙是两位投壶游戏参与者，且甲、乙每次

投壶投中的概率分别为 12 ，13 ，每人每次投壶相互独
立，约定甲投壶 圆次，乙投壶 猿次，投中次数多者胜.

甲最后获胜的情况有 猿种：淤甲投中 员次，乙投中
园次，概率为 孕员越C12伊 12 伊 12 伊C03伊 蓸 23 蔀 3越 427；

于甲投中 圆次，乙投中 员次，概率为 孕圆越C22伊 蓸 12 蔀 2伊
C13伊 13 伊 蓸 23 蔀 2越 19 ；

盂甲投中 圆次，乙投中 园次，概率为 孕猿越C22伊 蓸 12 蔀 2伊
C03伊 蓸 23 蔀 3= 227，

所以甲最后获胜的概率为 孕越 427 + 19 + 227越 13 援
四尧解答题员苑援解院（员）因为 员园 个名额没有差别，把它们排成

一排，相邻名额之间形成 怨个空，在 怨个空中选 圆个位
置插入“隔板”，可把名额分成 猿份，对应地分给三个班
级，每一种插入隔板的方法对应一种分法，共有 C29 =36
种分法.
（圆）要求每班至少 圆个名额，可以先从 员园 个名额

中拿出 猿个，分别给各班 员个名额，还剩下 苑个名额，
此时题目转化为 苑个名额分给 猿个班级且每个班

级至少 员个名额，按照解第（员）小问的方法，可得有 C26 =15种分法.员愿援解院（员）展开式的通项为
栽r+1越悦 r

m（x2）m-r 蓸 2
x姨 蔀 r=C r

m·2r·x
2m- 5r2，

所以展开式中第 源项的系数为 悦3
m·23，倒数第 源项

的系数为 悦m-3
m·2m-3，

所以 悦3
m·23

悦m-3
m·2m-3 = 12 ，解得 皂越苑.

（圆）令 曾越员，可得展开式中所有项的系数和为 猿苑越圆员愿苑，展开式中所有项的二项式系数和为 圆苑越员圆愿援员怨援解院（1）根据 l1预测 2024年云南省游客总人数
为y赞=0.556伊10+3.56=9.12抑9.1（亿人次）；

根据 l2预测 2024年云南省游客总人数为y赞=1.22伊10+2=14.2（亿人次）.

（2）模型一：R21 =1-
8

i = 1
移（yi-y赞 i）2

8

i = 1
移（yi-y軃）2

=1- 8.97721.959 抑0.591；

模型二：R 22 =1-
5

i = 1
移（yi-y赞 i）2

5

i = 1
移（yi-y軃）2

=1- 0.02814.912 抑0.998.因

为 0.998>0.591，所以模型二的拟合效果更好.
（3）设 2020 年至 2022 年的年份代号 x 分别为1，2，3，
则x軃=2，y軃抑6.73， 3

i = 1
移（xi- x軃）（yi- y軃）抑（1-2）伊（5.3-

6.73）+（2-2）伊（6.5-6.73）+（3-2）伊（8.4-6.73）=3.1，
3

i = 1
移（xi - x軃）2 =（1-2）2+（2 -2）2+（3 -2）2 =2，所以 b赞 =

3

i = 1
移（xi-x軃）（yi-y軃）

3

i = 1
移（xi-x軃）2

抑 3.12 =1.55，a赞=6.73-1.55伊2=3.63，

所以回归方程 l3：y赞=1.55x+3.63，所以当 x=5 时，y赞=1.55伊5+3.63=11.38抑11.4.
所以根据 l3预测 2024年云南省游客总人数为 11.4

亿人次.圆园援解院（员）设事件 粤 表示“甲命中”，事件 月 表示
“乙命中”，则 孕（粤）越 56 ，P（B）越 35 ，

所以一局投篮比赛，甲、乙平局的概率为

孕（粤月）垣孕（A軍B軍）越 56 伊 35 + 蓸1- 56 蔀伊 蓸1- 35 蔀越1730 .
（圆）一局投篮比赛，甲获胜的概率为
孕（粤B軍）越 56 伊 蓸 1- 35 蔀越 13 .
（猿）三局投篮比赛，甲至少获胜两局的概率为
孕越C23伊 蓸 13 蔀 2伊 23 +C33伊 蓸 13 蔀 3= 727 援圆员援解院（1）根据表中的数据，
经计算得到 字2 = 120伊（40伊10-20伊50）2

60伊60伊90伊30 = 409 抑
4.444>3.841，

根据小概率值 琢越0.05的独立性检验，能认为购车
顾客的性别与其购买的车辆颜色有关联援
（2）由题意知，购买白色车辆的 90名顾客中抽取

男生 9伊 5090 =5人，女生 4人，购买红色车辆的 30名顾
客中抽取男生 1人，女生 2人，则抽取的 12人中，是男
生且购买白色车辆的有 5人援

设事件 A 为“第一次抽到的嘉宾是男生且购买白
色车辆”，事件 B为“第二次抽到的嘉宾是男生且购买白
色车辆”援

P（A）= 512，P（B A）= 411，P（A軍）= 712，P（B A軍）= 511，
由全概率公式 P（B）=P（A）·P（B A）+P（A軍）·P（B A軍），
得 P（B）= 512伊 411 + 712伊 511 = 512，所以第二次抽到的

嘉宾是男生且购买白色车辆的概率为 512 援
圆圆援解院（员）由 载耀晕 蓸 52 ，14 蔀，得 滋= 52 ，滓= 12 .所以

P（员臆曾臆猿）越P（滋-猿滓臆载臆滋垣滓）越园.远愿圆苑垣 0.9973-0.68272 越
园.远愿圆苑垣园.员缘苑猿越园.愿源，则预估该地区某辆家用汽车导航
精确度在［员，猿］内的概率为 园.愿源.
（圆）淤缘个基地相互独立，每个基地随机选取的 员

颗卫星是中圆地球轨道卫星的概率为2430越 45 ，缘个基地选取的 缘颗卫星中含中圆地球轨道卫星
的数目记为 孜，则 孜耀月 蓸5，45 蔀，

所以 耘（孜）越缘伊 45 越源.
于由题意知，再 服从参数 n=4，M=3，N=30的超几

何分布，孕（再越蚤）越 C i3 C4-i27C 430
（蚤越园，员，圆，猿），

所以 Y 的分布列为
Y 0 1 2 3

P 130
203

65
203

39
1015

1
1015

所以 耘（再）越 3伊430 越 25 援
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一尧单项选择题
员援粤
提示院因为 孕（载越员）越 12 ，孕（载越原员）越 12 ，所以由均

值的定义得 耘（载）越员伊 12 垣（原员）伊 12 越园援故选 粤.
圆援D
提示院10名同学中挑选 4 名参加某项公益活动，

总的选法有 C410越210种，甲、乙两人都不参加的选法有
C48越70种，故满足题意的不同选法种数有 210-70越140援
故选 D援

猿援粤
提示院记“数学不及格”为事件 粤，“语文不及格”为

事件 月，孕（月 粤）越 P（A B）
P（A） = 0.030.15 越园.圆，所以数学不及格

时，该生语文也不及格的概率为 园.圆援故选 粤.
源援粤
提示院因为随机变量 载服从正态分布 晕（圆，苑），孕（载跃

员）越园 .愿，所以 孕（载臆员）越员原园.愿越园.圆，所以 孕（载逸猿）越
孕（载臆员）越园.圆援故选 粤.

缘援月
提示院 由题意可知，圆灶越远源，解得 灶越远，则 蓸 x+ 1

x 蔀 6

展开式的通项为 C r6 x6-r 蓸 1
x 蔀 r=C r6 x6-2r，

令 远原圆则越园，得 则越猿，所以常数项为 C36 =20援故选 月.
远援悦
提示院先将除甲、乙二人外的另外三个人排成一

排有 A33种排法，再将甲、乙二人插入到已经排好的三
个人形成的四个空中，共有 A33 A24越远伊员圆越苑圆种援故选 悦.

苑援C
提示 院由题意，得 字2越 n（ad-bc）2

（a+b）（c+d）（a+c）（b+d）=
200［（80-m）（50-m）-（20+m）（50+m）］2

100伊100伊130伊70 = 8（15-m）2
91 逸

3.841，所以（15-m）2逸43.69，又 5臆m臆15，m沂N，所以
15-m逸7，解得 m臆8，

故在被调查的 100 名女生中喜欢观看体育比赛
直播的人数的最大值为 58援故选 C援

愿援粤
提示院由题意知，首先求出摸一次中奖的概率，从

愿个球中摸出 猿个，共有 悦猿愿越缘远种结果，
猿 个球号码之积能被 员园 整除，则其中一个必为

缘，另外两个号码从 员，圆，猿，源，远，苑，愿 中抽取，且 圆 个号
码的乘积必须为偶数，即抽取的另外两个号码为：一
奇一偶或两偶，则 悦员猿悦员4垣悦圆源 越员愿，即共有 员愿种结果，使
得 猿个球号码之积能被 员园整除，

所以摸一次中奖的概率是1856 = 928，又 圆个人摸奖，
相当于发生 圆次试验，且每一次发生的概率都是 928，

所以有 圆人参加摸奖，恰好有 圆人获奖的概率是
C22伊 蓸 928 蔀 2= 81784 援故选 粤.

二尧多项选择题
怨援粤阅
提示院因为 悦圆皂怨 越悦皂怨，所以 圆皂越皂或 圆皂垣皂越怨，解得

皂越园或 皂越猿援故选 粤阅.
员园援粤月阅
提示院统计学中，回归分析是检验两个变量是否

有关系的一种统计方法，所以 粤错误；
线性回归方程对应的直线赠赞=b赞 曾垣a赞可能不经过任

何一个样本数据点，所以 月错误；残差图中，残差点分
布的带状区域的宽度越狭窄，其模型拟合的精度越
高，所以 悦 正确；回归分析中，决定系数 砸圆为 园.怨愿 的
模型比决定系数 砸圆为 园.愿园 的模型拟合的效果好，所
以 阅错误援故选 粤月阅.

员员援ACD
提示院对于 A，若随机变量 X 服从正态分布 X（3，

滓2），且 P（X臆4）越0.7，
则 P（3约X臆4）越P（X臆4）-0.5越0.2，故 A正确；对于

B，已知一组数据 10，11，11，12，13，14，16，18，20，22，

该组数据共有 10个数，因为 10伊60%越6，所以第 60 百
分位数为 14+162 越15，故 B错误；对于 C，若线性相关系
数 r 越接近 1，则两个变量的线性相关性越强，故 C
正确；

对于 D，已知线性回归方程为y赞=0.3x-m，因为样本
点的中心为（m，2.8），所以 2.8越0.3m-m，解得 m越-4，故
D正确援故选 ACD援

员圆援粤月阅
提示院对于 粤，从中任取 猿 球，恰有 1 个白球的概

率是 C12 C24C36
= 1220 = 35 ，故 粤正确；

对于 月，从中有放回地取球 远 次，每次任取 1 球，
则取到白球的个数 X 服从二项分布 B 蓸6，13 蔀，

故恰好有 2 个白球的概率为 C26 伊 蓸 13 蔀 2伊 蓸 23 蔀 4=
80243，故 B正确；
对于 悦，从中不放回地取球 圆 次，每次任取 员 球，

若第一次取到红球，则第二次取时有 猿个红球，圆个白
球，所以取到红球的概率为 35 ，故 悦错误；

对于 阅，从中有放回地取球 猿 次，每次任取 1 球，
则取到红球的个数 Y 服从二项分布 B 蓸 3，23 蔀，至少有
一次取到红球的概率为 1-C03伊 蓸 23 蔀 0伊 蓸 13 蔀 3= 2627，故 阅
正确援故选 粤月阅.

三尧填空题
员猿援原园.圆
提示院因为x軃越 15 伊（怨垣怨.缘垣员园垣员园.缘垣员员）越员园，
y軃越 15 伊（员员垣员园垣愿垣远垣缘）越愿，
所以 愿越员园b赞 垣源园，解得b赞 越原猿.圆.所以当 曾越怨 时，赠赞 =

-3.2伊9+40=11.2，所以相应于（9，11）的残差为 员员原
员员.圆越原园.圆援

员源援15 提示院因为 蓸 x姨 + 1
x 蔀6展开式的通项为Tr+1 =

C r6·（ x姨 ）6 - r·蓸 1
x 蔀 r = C r6·x

3- 3r2，令 3- 3r2 = 0，则 r越2，
此时 T3越C26 x0越15，所以该二项展开式的常数项为 15援

员缘援员圆园
提示院不同的排法有 A66A33

= 7206 =120种援
员远援远
提示院因为数学成绩 孜耀晕（员员园，滓圆），所以由 孕（员园园臆

孜臆员员园）越园.猿缘，可得 孕（员员园臆孜臆员圆园）越园.猿缘，
所以该班学生数学成绩在 员圆园 分以上的概率为

P（孜>120）= 12 伊（1-0.35-0.35）=0.15，
所以估计该班学生数学成绩在 员圆园分以上的人数

为 园.员缘伊源园越远援
四尧解答题
员苑援解院（员）由于二项展开式有 远项，故 灶越缘，所以展

开式中所有二项式系数的和为 圆缘越猿圆援
（圆）（圆曾垣员）缘展开式的通项为 栽噪垣员越悦噪缘（圆曾）缘原k，

令 缘原噪越圆，得 噪越猿，故展开式中含 曾圆的项为 悦3缘（圆曾）2越
源园曾圆援

员愿援解院（员）设事件 粤 为“甲、乙两人至少有一人通

过审核”，则 孕（粤）=1- 蓸1- 35 蔀伊 蓸1- 12 蔀= 45 援
（圆）由题意知，孜越园，员，圆，
P（孜越园）= 蓸1- 35 伊 34 蔀伊 蓸1- 12 伊 45 蔀= 33100，
P（孜越2）= 蓸 35 伊 34 蔀伊 蓸 12 伊 45 蔀= 18100，
所以 孕（孜越员）越员原孕（孜越园）原孕（孜越圆）越 49100，

所以 孜的分布列为

孜

P

0 1

33100 49100
2

18100
所以 E（孜）=0伊 33100 +1伊 49100 +2伊 18100 =1720 援
员怨援解院（员）记该同学会做的题目数为 载，由题意知，

载越员，圆，猿，
P（X =1）= C14 C22C36

= 420 = 15 ，P（X =2）= C24 C12C36
= 1220 =

35 ，P（X=3）=C34C36
= 420 = 15 ，

所以该同学会做的题目数 X 的分布列为

X

P

1 2 3
15 35 15

（圆）由（员）知，该同学能及格的概率为 35 + 15 = 45 援
圆园援解院（员）从甲箱中任取 圆个青团的事件数为 悦圆愿越

圆愿，这 圆个青团都是肉松馅的事件数为 悦圆猿越猿，所以这 圆
个青团都是肉松馅的概率为 P= 328 .
（圆）设事件 粤 为“从乙箱中任取 员个青团，取出的

这个青团是蛋黄馅”，事件 月员为“从甲箱中取出的 圆个
青团都是蛋黄馅”，事件 月圆为“从甲箱中取出的 圆个青
团为 员个蛋黄馅 员个肉松馅”，事件 月猿为“从甲箱中取

出的 圆个青团都是肉松馅”，则事件 月员，月圆，月猿彼此互斥.
P（B1）= C25C28

= 514，P（B2）= C15 C13C28
=1528，P（B3）= C23C28

= 328，
孕（A B1）越 23 ，孕（A B2）越 59 ，孕（A B3）越 49 ，
所以 P（A）=P（B1）孕（A B1）+P（B2）孕（A B2）+P（B3）·

孕（A B3）= 514伊 23 +1528伊 59 + 328伊 49 = 712，
所以取出的这个青团是蛋黄馅的概率为 712 .
圆员援解院（1）根据表格数据知，随月份变化，用户的

人数在快速增长，所以y赞 越a赞 x2+b赞更适合描述变量 x 和 y
的变化规律，

易知

5

i=1
移x2

i

5 越11，
5

i=1
移yi

5 抑13.57，
所以a赞 = 1120.24-5伊11伊13.57979-5伊112 抑1，而b赞 越13.57-11伊

1越2.57，则 y关于 x的经验回归方程为y赞 越x2+2.57.
（2）易知 字2= 300伊（100伊75-50伊75）2

150伊150伊175伊125 抑8.571，因
为 8.571跃6.635，所以有 99%的把握认为该地区对适应
人工智能带来的职业结构变化的自信程度与年龄有关援

圆圆援解院（1）设事件 A 为“抽取的 3 名同学中恰有 2
名同学来自高一”，则 P（A）= C27 C18C315

= 2465 .
（2）设张同学、王同学答对的题数分别为 Y，Z，
张同学在考试中合格的概率为

P（Y逸2）=P（Y=2）+P（Y=3）=C23 蓸 12 蔀2伊 12 +C33 蓸 12 蔀3= 12 ，
王同学在考试中合格的概率为

P（Z逸2）=P（Z=2）+P（Z=3）=C23 蓸 23 蔀 2伊 13 +C33 蓸 23 蔀 3 =2027，
由题意得，X 的可能取值为 0，1，2，则 P（X=0）= 蓸1-

12 蔀伊 蓸1- 2027 蔀= 754，P（X=1）= 12 伊 蓸1-2027 蔀+ 蓸1- 12 蔀伊 2027=
12 ，P（X=2）= 12 伊2027=1027.
所以 X 的分布列为

X 0 1 2

P 754 12 1027
故 E（X）=0伊 754+1伊 12 +2伊1027 =6754 援

第 员缘期
第 圆耀猿版综合测试渊三冤参考答案

一尧单项选择题员援C
提示院由甲不报考南京大学，可分为两类.第 1类，

甲单独报名一个学校，则有 C12C23 A22 =12种不同的报名方
法；第 2 类，甲和其中一名同学报名一个学校，则有C 13 C 12 A22 =12 种不同的报名方法 . 由分类加法计数原
理，可得共有 12+12=24种不同的报名方法.故选 C.

圆援悦
提示院设事件粤表示“选上的学生是男生”，事件月

为“选上的学生是‘三好学生’”，

则孕（粤）越4060 = 23 ，孕（粤月）越 560 = 112，

故孕（月 粤）越 P（A B）
P（A） 越

11223
= 18 援故选悦援

猿援阅
提示院 因为变量曾，赠之间的线性回归方程为赠赞越圆曾垣

噪，且当曾越员园时，赠的预报值赠赞越20+k=圆猿，
所以噪越猿，即赠赞越圆曾垣猿，因为x軃= 12+m+133 = 25+m3 ，y軃=

27+25+n3 = 52+n3 ，所以 52+n3 =2伊 25+m3 +3，所以圆皂-
灶越-苑援故选阅援源援悦

提示院展开式的通项为栽则垣员越悦 r5x5-r 蓸 2
x2 蔀 r越悦 r5·2r·x5-3r，

令缘-猿则越-员，解得则越圆，则曾-员的系数为悦25·22越源园，故选悦援缘援阅
提示院由分布列的性质可得，园.圆垣园.员垣圆皂垣园.圆缘垣皂越员，解得皂越园.员缘，
由 孜-员 约圆，解得-员约孜约猿，所以孕（ 孜-员 约圆）越圆皂垣园.圆缘越园.缘缘援故选阅援远援B
提示院 因为运动员甲就近选择 A 餐厅或者 B 餐

厅就餐，第一天随机地选择一餐厅用餐，所以他第一天

去 A 餐厅或 B餐厅的概率都为 12 ，则运动员甲第二天
去 A 餐厅用餐的概率为 P= 12 伊0.7+ 12 伊0.5=0.6援

故选 B援苑援阅
提示院由题中表格中的数据可知，男女抽取的比例

不相等，所以不是分层随机抽样，故粤错误；
由题中表格中的数据可知，2545 < 4555，所以女性顾客

购买新能源车的意向较弱，故月错误；
由题中表格中的数据可知，

字圆越 100伊（45伊20-25伊10）2
70伊30伊55伊45 抑愿.员圆愿怨跃苑.愿苑怨，

所以有怨怨.缘豫的把握认为是否愿意购买新能源车
与性别有关，故悦错误，阅正确援故选阅援

愿援粤
提示院由题意知，C23 C1

nC3
n+3

= 920 ，解得 n越3，则 X 的可能
取值为 0，1，2，3，

孕（载越园）= C33C36
= 120 ，孕（载越1）= C13 C23C36

= 920 ，P（载越2）=
C23 C13C36

= 920 ，P（载越3）=C33C36
= 120 ，

所以 E（X）=0伊 120 +1伊 920 +2伊 920 +3伊 120 = 32 .故选A援
二尧多项选择题怨援月悦阅
提示院对于粤，因为新生儿体重载耀晕（猿.源，滓圆），孕（载臆圆）越园.园猿员，
所以孕（圆约载约猿.源）越园.缘-孕（载臆圆）越园.缘-园.园猿员越园.源远怨，

故粤错误；
对于月，易知P（X逸4.8）=P（X臆圆）=0.031，
所以孕（圆约载约源.愿）越员-孕（载臆圆）-孕（载逸源.愿）越园.怨猿愿，

故月正确；
对于悦，P（载约源.愿）越员-孕（载逸源.愿）越园.怨远怨，故悦正确；
对于阅，因为孕（载臆圆）越孕（载逸源.愿）越园.园猿员，所以孕（载逸源.愿）跃孕（载逸缘），即孕（载逸缘）约园.园猿员，故阅正确援故选月悦阅援员园援粤月悦
提示院令曾越园，则葬园越-员，故粤正确；（猿曾-员）怨的展开式

的通项为栽则 垣员越（-员）则悦 则怨猿怨 -则曾怨 -则，当怨-则越员时，即 则越愿，葬员越悦愿怨猿员越圆苑，故月正确；当怨-则越圆时，即则越苑，葬圆越-悦苑怨猿圆越-猿圆源，故悦正
确；令曾越员，则葬园垣葬员垣葬圆垣…垣葬怨越圆怨越缘员圆，所以葬员垣葬圆垣…垣葬怨越缘员猿，故阅错误援

故选粤月悦援

员1援粤悦阅
提示院由题意知，随机变量X服从参数为N=10，M=

4，n=4的超几何分布，故月错误，悦正确；所以P（X=1）=
C14C36C 410

= 821，E（X）= 4伊410 = 85 ，故粤，阅正确援故选粤悦阅援
员2援BC
提示院列联表如下.

古文迷 非古文迷 总计

男生 20 20 40

女生 40 10 50

总计 60 30 90

在抽取的 90名学生中古文迷有 60人，可得该校
某位学生为古文迷的概率的估计值为 6090越 23 屹0.6，故
A错误；在 9000名学生中，男生有 4000人，女生有
5000 人，而随机调查了 40 名男生和 50 名女生，因为
4000 颐5000 越40 颐50， 故 B 正 确 ； 易 知 字2 越
90伊（20伊10-20伊40）2

40伊50伊60伊30 越9跃6.635，所以有 99%的把握认
为学生是否为“古文迷”与性别有关系，故 C正确，D错
误援故选 BC援

三尧填空题
员猿援员苑
提示院x軃越 15 伊（员垣源垣怨垣员远垣圆缘）越员员，y軃越 15 伊（圆垣葬垣猿远垣

怨猿垣员源圆）越 15（圆苑猿垣葬），
因为赠关于曾的回归直线方程为赠赞越远曾-愿，
所以 15（圆苑猿垣葬）越远伊员员原愿，解得葬越员苑援
员源援园.源
提示院因为随机变量载耀晕（员，滓圆），孕（载约猿）越园.怨，所

以孕（员约载约猿）越孕（载约猿）-孕（载臆员）越园.怨-园.缘越园.源，
所以孕（-员约载约员）越孕（员约载约猿）越园.源援
员缘援120
提示院由 X耀N（90，滓2），得正态分布曲线的对称轴

为 x越90，
因为 P（X约60）越0.1，所以 P（X跃120）越0.1，则数学成

绩为优秀的人数是 1200伊0.1越120援
员远援 35
提示院 设在 200m比赛中站上领奖台为事件 A，在

100m比赛中站上领奖台为事件 B，
则 P（A軍）越 310，P（B軍）越 12 ，P（A軍B軍）越 110，P（B）越1 -

P（B軍）越 12 ，所以 P（A軍+B軍）越P（A軍）+P（B軍）-P（A軍B軍）越 310 + 12 -
110 越 710，所以 P（A B）越1-P（A軍+B軍）越 310，所以若该运动员
在 100m比赛中站上领奖台，则他在 200m比赛中也站
上领奖台的概率是 P（A B）越 P（A B）

P（B） 越
31012

越 35 援
四尧解答题
员苑援解院（员）只需从其他员圆人中选圆人即可，共有C 212越

远远种.
（圆）由总数中减去4名都是内科医生和4名都是外

科医生的选法种数，得C 414-（C 410+C44）越苑怨园种援
员愿援解院（1）计算 4

i = 1
移xiyi=4伊2+5伊3+7伊5+8伊6=106，

x軃= 4+5+7+84 =6，y軃= 2+3+5+64 =4， 4

i = 1
移xi

2=42+52+72+
82=154，所以b赞越 106-4伊6伊4154-4伊62 越1，

a赞越y軃-b赞x軃越4-1伊6越-2，所以线性回归方程为y赞越x-2援
（2）由（1）知，当x越9时，y赞越9-2越7，即预测燃放烟花

爆竹9天的雾霾天数为7援
员怨援解院（员）记随机抽取甲、乙、丙三家企业的一件

产品，产品合格分别为事件月员，月圆，月猿，
则三个事件相互独立，恰有两件产品合格为事件

阅，则D=B1B2B3+B1B2B3+B1B2B3.
所以P（D）=P（B1B2B3）+P（B1B2B3）+P（B1B2B3）= 45 伊

23 伊 14 + 45 伊 13 伊 34 + 15 伊 23 伊 34 = 1330 .
故从三家企业的产品中各取一件抽检，则这三件

产品中恰有两件合格的概率是1330 援

（圆）记事件月为购买的电器合格，记随机买一件产
品，买到的产品为甲、乙、丙三个品牌分别为事件粤 员，

粤 圆，粤 猿，则P（A 1）= 25 ，P（A 2）= 925，P（A 3）= 625，P（B A 1）=
45 ，P（B A 2）= 23 ，P（B A 3）= 34 ，
所以P（B）=P（A 1）P（B A 1）+P（A 2）P（B A 2）+P（A 3）·

P（B A 3）= 25 伊 45 + 925伊 23 + 625伊 34 =3750 援
故从市场中随机购买一台该电器，买到的是合格

品的概率为3750 援
圆园援解院（员）选择淤，因为悦园

灶垣悦员
灶垣悦圆

灶越猿苑，所以灶越愿，
所以展开式中二项式系数最大的项为T5=C48伊（2x）4伊

（-1）4=1120x4.
选择于，因为悦圆

灶越悦远
灶，所以灶越愿，

所以展开式中二项式系数最大的项为栽缘越悦源愿伊（圆曾）源伊
（原员）源越员员圆园曾源.

（圆）由（1）知，n=8，令曾越员，则葬园垣葬员垣葬圆垣…垣葬愿越（圆原
员）愿越员；令曾越园，则葬园越（园原员）愿越员，所以葬员垣葬圆垣…垣葬愿越园.
（猿）由（1）知，n=8，因为 蓸 1- 1

x 蔀（2x-1）8=（2x-1）8-
1
x（2x-1）8，所以 蓸1- 1

x 蔀（2x-1）8的展开式中含曾圆的项为

C68（2x）2（-1）6+ 蓸- 1
x 蔀 伊C58（2x）3（-1）5=560x2，所以展开式

中曾圆的系数为缘远园援
圆员援解院（员）由题意可知，制作一件优秀作品的概率

为 34 伊 45 伊 23 = 25 ，
所以该工艺师进行猿次制作，恰有一件优秀作品的

概率孕越C13伊 25 伊 蓸 35 蔀 2= 54125 援
（圆）该工艺师制作源次，其中优秀作品数为载，载的

所有可能取值为园，员，圆，猿，源，
由题意可知，载耀B 蓸4，25 蔀，孕（载越园）越C04伊 蓸 35 蔀 4= 81625，
孕（载越员）越C14伊 25 伊 蓸 35 蔀 3= 216625，
孕（载越圆）越C24伊 蓸 25 蔀 2伊 蓸 35 蔀 2= 216625，
孕（载越猿）越C34伊 蓸 25 蔀 3伊 35 = 96625，
孕（载越源）越C44伊 蓸 25 蔀 4= 16625，
故载的分布列为

X

P

0 1

81625 216625
2

216625
3 4

96625 16625
耘（载）越源伊 25 = 85 援
圆圆援解院（1）根据题意，得如下列联表 .

A路线 B路线 合计

男 30 90 120

女 120 60 180

总计 150 150 300

字2= 300伊（30伊60-120伊90）2
120伊180伊150伊150 =50跃6.635，

所以在犯错误的概率不超过 1%的前提下，可以
认为对 A，B 两条路线的选择与性别有关 援
（2）A 路线的好评率为 100150 = 23 ，一般评率为

13 ，B 路线的好评率为 75150 = 12 ，一般评率为 12 援
设 A 路线和 B 路线累计分数分别为 X，Y，则

X，Y 的可能取值都为 6，9，12，15，
则 P（X=6）=C03伊 蓸 13 蔀 3= 127，P（X=9）=C13伊 23 伊 蓸 13 蔀 2=

627，P（X=12）=C23伊 蓸 23 蔀 2伊 13 = 1227，P（X=15）=C33 伊 蓸 23 蔀 3=
827，所以 E（X）= 127伊6+ 627伊9+ 1227伊12+ 827伊15=12；

P（Y=6）=C03伊 蓸 12 蔀 3= 18 ，P（Y=9）=C13伊 12 伊 蓸 12 蔀 2= 38 ，
P（Y =12）=C23 伊 蓸 12 蔀 2伊 12 = 38 ，
P（Y =15）=C33 伊 蓸 12 蔀 3= 18 ，
所以 E（Y）= 18 伊6+ 38 伊9+ 38 伊12+ 18 伊15=10.5援
因为 E（X）跃E（Y），所以这个人会选择 A 路线 援
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